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29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 18 DE MAIO DE 2026 

 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei Complementr nº 01, de autoria do Prefeito Municipal  
Autoriza o município a conceder os serviços de apoio ao visitante, administração, gestão, operação 
e manutenção, bem como a exploração econômica do Parque da Cidade, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 22, de autoria do Prefeito Municipal  
Dispõe sobre o Fundo Social de Solidariedade de Monteiro Lobato, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 23, de autoria do Prefeito Municipal  
Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do Município Monteiro Lobato e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 25, de autoria do Prefeito Municipal  
Altera alínea “b” do inciso I do art. 1º da Lei 2.060, de 10 de abril de 2026, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 26, de autoria do Prefeito Municipal  
Altera alíneas “b” dos incisos I, II, II e IV do art. 4º da Lei 2.064, de 05 de maio de 2026, e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 27, de autoria do Prefeito Municipal  
Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 28, de autoria do Prefeito Municipal  
Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências. 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Votação 
 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 21, de autoria do Prefeito Municipal  
Institui o Programa Tarifa Zero no Sistema de Transporte Coletivo Municipal de Passageiros no 
Município de Monteiro Lobato e dá outras providências. 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Votação 
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 02, de autoria da Verª. Sabrina Medeiros  
Dispõe sobre a denominação da Travessa Arcelino Alves dos Santos, no Bairro da Pedra Branca, 
no Município de Monteiro Lobato, e dá outras providências 
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Projeto de Lei do Legislativo nº 08, de autoria da Mesa Diretora  
Dispõe sobre os procedimentos para a elaboração das Emendas Individuais do Legislativo 
Municipal ou EIP - Emendas Individuais de Parlamentares, bem como sobre a fiscalização, a 
transparência, a rastreabilidade e o acompanhamento da execução de emendas parlamentares 
oriundas de outras esferas de Poder, no âmbito do Município de Monteiro Lobato, e dá outras 
providências. 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 40/26 de autoria do Ver. José Donizeti Pereira  
 

Indica ao Prefeito Municipal estudos para instalar redutor de velocidade na Estrada Municipal 
Sebastião Motta dos Santos, altura dos números 102 e 430 (ponto de referência), no Bairro do 
Souza.  
 
 
REQUERIMENTO 
 
Requerimento nº 40/26 de autoria da Verª. Gracias Leiva 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o andamento do Projeto de revisão do Regimento 
Interno do COMTUR e atualizações na Lei Municipal nº 1.688/2018. 
 
Requerimento nº 41/26 de autoria da Verª. Gracias Leiva e Ver. José Donizeti Pereira 
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o projeto e a previsão para o início da obra de 
reconstrução do muro do Cemitério Municipal. 
 
Requerimento nº 42/26 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo  
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Questionário Socioeconômico encaminhado às 
famílias dos alunos da rede municipal.  
 
Requerimento nº 43/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros  
 

Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a retirada da faixa amarela para estacionamento 
na Rua Humberto Capelli. 
 
MOÇÃO 
 
Moção nº 11/26 de autoria de todos os Vereadores   
 

Apresenta manifestção de pesar à família de Sansão Rosa dos Santos.  
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 29ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 

mailto:camaramlobato@uol.com.br
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/

